松商同窓会　活動費募金のお願い
同窓会員様
母校松商は本年創立９３周年を迎えます。大正９年創立以来、今日まで旧制の卒業生２，７４９名、新制の卒業生１６,６９０名を輩出するに至りました。
　同窓生の皆様が各界において、今もなおご活躍されていることは、誠に喜ばしく誇りとするところです。
　さて、同窓会では、３年に一度の総会年度に会員の皆様より「活動費」のご協力をお願いしております。同窓会の諸活動はもとより、クラブ活動で全国大会に出場した生徒の激励・横断幕など母校の後輩の励みとなるよう支援しております。その活動に充当するため一口三千円のご協力をお願いしたいと存じます。
つきましては、付帯の郵便振込用紙にてご送金下さいますようお願い申し上げます。
また、７年後の２０２０年に記念すべき１００周年を迎えます。同窓会といたしましても、１００周年に向けて準備を進めているところです。
松商同窓会　会長　黄瀬　稔

「活動費募金」募集の一時中断について
[bookmark: _GoBack]平成２８年度から創立百周年を迎える平成３２年度までは、松商創立百周年記念事業の募金活動を中心にお願いしたく、例年お願いしている「活動費募金」を当面の間中断し、「三重県立松阪商業高等学校創立百周年記念基金」の募金のご協力をお願いすることとなりました。なお、この基金の一部を通常の同窓会運営に必要な活動費として一部繰入させていただく予定です。ご理解とご協力をよろしくお願いします。
平成２８年１０月１日
